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W niniejszym schemacie oceniania zadan otwartych s prezentowane przyktadowe poprawne odpowiedzi. W te-
go typu zadaniach nalezy rowniez uznac¢ odpowiedzi ucznia, jesli sg inaczej sformutowane, ale ich sens jest zgod-
ny z podanym schematem, oraz inne poprawne odpowiedzi, w nim nieprzewidziane.

Numer I Liczba
zadania Poprawna odpowiedz punktow
1. B 0-1
2. A 0-1
3. D 0-1
4. D 0-1
5. D 0-1
6. A 0-1
7. D 0-1
8. C 01
9. B 0-1
10. D 0-1
11. 11.1. | 1 pkt - wyznaczenie predkosci z definicji pedu 0-3
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1 pkt - oznaczenie osi ukfadu i ich wyskalowanie

1 pkt — sporzadzenie wykresu
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11.2. |1 pkt - podanie poprawnych nazw 0-1
| - ruch jednostajnie przyspieszony (ruch ze statym przyspieszeniem)
Il - ruch jednostajny (ruch ze stata predkoscia)
11.3. | 1 pkt — wyznaczenie przyspieszenia z definicji 01
4 = Qv
I At
_ I
aI ?
_~AIm
aH 0 ?




Fizyka i astronomia. Poziom podstawowy
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Numer
zadania

Poprawna odpowiedz

Liczba
punktow

1 pkt — wyznaczenie drogi ze wzoru na ruch jednostajny
s = vt
s=10m

0-1

12.

2 pkt - podanie wszystkich poprawnych odpowiedzi
1 pkt - podanie 3 lub 4 poprawnych odpowiedzi
1.a,2.6,3.¢c,4.d,5.b

0-2

13.

1 pkt - wyznaczenie ciepta wyemitowanego przez zarOwke w czasie jej pracy
Z uwzglednieniem sprawnosci
O=0-7n)pPt
1 pkt - wyznaczenie masy wody ze wzoru
0
Q =mc, AT, stad m = W
1 pkt - zapisanie wzoru koncowego
_(d=n)Pt
- ¢, AT
1 pkt — wyznhaczenie masy wody
m =~ 81,4 kg

14.

14.1.

1 pkt - zapisanie wzoru na cisnienie hydrostatyczne

p = pgh
1 pkt - zapisanie stosunku ci$nien

1 pkt — wyznaczenie wartosci
P

= = 1,08

p;

0-3

14.2.

1 pkt - wyznaczenie wartosci cisnienia hydrostatycznego
p = ogh

p = 432000 Pa

1 pkt - uwzglednienie cisnienia atmosferycznego

P.=P T Pum

p, = 532000 Pa

1 pkt - wyrazenie ci$nienia w MPa

p. = 0,53 MPa

0-3

15.

1 pkt — podanie, ze wskazania sitomierza po zanurzeniu kuli w wodzie to roznica
miedzy sita ciezkosci a sitg wyporu

F,=F,—F, F,=08N

1 pkt — wyznaczenie masy kulki

FP
m=—
g
m = 0,2 kg
1 pkt - wyznaczenie wartosci przyspieszenia
—lc , 440
a=-.a= 4 ;

1 pkt - podanie wyjasnienia
Wraz ze wzrostem predkosci rosnie opor wody. Ruch stanie sie jednostajny
w chwili, gdy ciezar kuli zrowna sie z suma sity wyporu i sity oporu kuli.
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Numer - Liczba
zadania Poprawna odpowiedz pUNKEOW
16. 16.1. | 1 pkt — wykonanie rysunku z poprawnie zaznaczonym kierunkiem i zwrotem 0-1
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16.2. |1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi 0-1
Nie zmieni - pole magnetyczne nie oddziatuje z polem elektrostatycznym.
16.3. |1 pkt - wykonanie kazdego poprawnego rysunku 0-2
\ |+
e— \
\ | —
sifa dziala od momentu,
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17. 1 pkt — wyznaczenie pracy w jednym cyklu 0-3
W =6001J
1 pkt - wyznaczenie z definicji sprawnosci ciepta pobranego
_ AW
Q Q1 Q1 2000J
1 pkt - wyznaczenie C|epla oddanego
Q2 = Ql— w, Q2 =14001J
18. 18.1. |1 pkt - wyznaczenie ogniskowej soczewki z materiatu o wspoétczynniku 0-2
zatamania swiatta n, umieszczonej w powietrzu
1
—==(n-— =12,5cm
P07 f= gy /=
1 pkt - zastosowanie réwnania soczewki i wyznaczenie odlegtosci obrazu od
zwierciadta
1 1,1 Jx
TEYTY = , y=16,7cm
A A
18.2. |1 pkt - wyznaczenie powigkszenia 0-1
p=%. p~033
18.3. |1 pkt - narysowanie poprawnej konstrukcji przy uzyciu dwoch z trzech 0-2

promieni pomocniczych
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1 pkt - podanie wszystkich cech obrazu
pomniejszony, odwrocony, rzeczywisty
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Numer - Liczba
zadania Poprawna odpowiedz pUNKEOW
19. 19.1. | 1 pkt - porownanie sity Lorentza z sitg od$rodkowa i Wyznaczenie wzoru na r 0-2

2
evB sin « =mTU, a=90°, sine =1
p=mv
eB
1 pkt - wyznaczenie wartosci promienia
r=5,2km
19.2. |1 pkt - poprawne wyjasnienie 0-1
Pole magnetyczne Ziemi odchyla tadunki od pierwotnego toru i w ten sposéb
omijaja one Ziemie.
20. 20.1. |1 pkt - poprawne uzupetnienie rownan 0-1
1
2C+3He - 5N+ p lub 2C+3He - 5X +{p
20.2. |1 pkt - poprawne uzupetnienie rownania 0-1
198 1 198 1
2Au+ H - "FHg + on
20.3. |1 pkt - poprawne uzupetnienie rownania 0-1

232 1 233 0
wTh +n —2Pa+ _(f




